

Bratislava 9. október 2018
Číslo: 2018/13521:2-76AA

Vážený pán generálny honorárny konzul Ľudovít Zanzotto,

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR nemá v pôsobnosti úpravu loga slovenskej hokejovej reprezentácie. Je to v kompetencii Ministerstva vnútra SR, ktoré už danú záležitosť rieši.

V pôsobnosti Ministerstva školstva vedy, výskumu a športu SR je zmluva so Slovenským zväzom ľadového hokeja o poskytnutí príspevku uznanému športu. Podľa tejto zmluvy je prijímateľ povinný zabezpečiť: „aby pri reprezentačných podujatiach športovci a ich realizačné tímy nosili na dresoch a športovom oblečení oficiálne označenie štátnej príslušnosti Slovenskej republiky. Pre toto označenie sa môže použiť aj názov štátu „Slovensko“ alebo v anglickom jazyku „Slovakia“ spolu so zobrazením štátneho znaku Slovenskej republiky. Za oficiálne označenie štátnej príslušnosti účastníkov reprezentačných akcií zodpovedá prijímateľ.“

Podľa zmluvy o poskytnutí príspevku uznanému športu prijímateľ berie na vedomie, že ak z jeho strany nastane porušenie povinnosti podľa tejto zmluvy, je povinný najneskôr do 10 kalendárnych dní alebo v lehote určenej poskytovateľom odo dňa vyzvania splniť zmluvnú povinnosť, ktorej porušenie bolo zistené.

Ak by nedošlo k náprave daného stavu, rezort školstva môže pristúpiť ku kráteniu príspevku uznanému športu.

Zástupcovia Slovenského zväzu ľadového hokeja sa vo veci vizuálu dresov slovenskej reprezentácie ľadového hokeja zúčastnili dňa 5. októbra na stretnutí s ministerkou školstva Martinou Lubyovou.

Záverom stretnutia bolo, že nedošlo k porušeniu povinnosti vyplývajúcej zo zmluvy o poskytnutí príspevku uznanému športu. Po dohode oboch strán dôjde k doplneniu dresov slovenskej reprezentácie ľadového hokeja, a to nasledovne - na dresoch pribudne označenie Slovakia alebo Slovensko a štátny znak, ktorý bude umiestnený na rukáve dresov. Zároveň sa logo SZLH, ktoré pripomína štátny znak, doplní nápisom „Hockey Slovakia“, aby bolo jasné, že nejde o štátny znak.

S úctou



Ria Feik Achbergerová
riaditeľka odboru komunikácie a protokolu

Vážený pán
Prof. Ľudovít Zanzotto, Dr. h.c., Ph.D., P. Eng. FCAE
Generálny honorárny konzul SR (ret.) v Kanade